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О Т Ч Е Т Е Н  Д О К Л А Д 

 

за дейността на Регионална секция на НССС към 

Административен съд Перник през 2011 година 

 

От Лиляна Симеонова Николова – Председател на секцията 

 

Скъпи колеги, 

Започвам с организационното състояние на Регионална секция на 

Националното сдружение на съдебните служители към Административен 

съд Перник. Членовете на секцията  са 20 съдебни служители.  

През 2010 година Методи Здравчов Йорданов по собствено желание 

прекрати членството си. Същата година Теодора Христова Маринкова, 

която беше Председател на нашата секция си направи отвод и подаде 

молба за прекратяване на членството. Всички знаете какви усилия 

положихме да я разубедим и успяхме. Но получихме извлечение от 

протокол №1 от 08.01.2011 г. от заседание на УС на НССС, от което 

разбрахме, че колежката ни е прехвърлила членството си в Регионалната 

секция на Районен и Окръжен съд Перник. Очакваме всеки момент към нас 

да се присъедини и съдебния помощник Десислава Петрова. 

Всички останали (20) съдебни служители от Административен съд 

Перник са членове на НССС. Специално искам да благодаря на бившата ни 

колежка Виолета Живкова Попова, която продължава и след 

пенсионирането си да плаща редовно членския внос и да присъства на 

всички мероприятия на регионалната ни секция. 

Изминалата 2011 год. беше изпълнена с много активна дейност на 

нашата секция и с много положителни преживявания. 

Още на миналото отчетно събрание на 28.01.2011 г. взехме решение 

и дарихме 100 лв. на фондация „П.У.Л.С.“ Перник, създадена за защита на 

пострадалите от насилие и превенция на насилието. Дарените средства 

бяха използвани за покриване на месечни консумативи на „Защитения 

дом“. На 09.02.2011 г. получихме от нея „Удостоверение за дарение“. 

На 17.02.2011 г. НАЦИОНАЛНОТО СДРУЖЕНИЕ НА СЪДЕБНИТЕ 

СЛУЖИТЕЛИ  тържествено отбеляза своята десета годишнина, а на 

16.04.2011 г. за първи път съдебните служители честваха своя 

професионален празник. И двете събития в нашата секция отбелязахме с 

почерпка. 

На проведеното на 09.04.2011 г. Общо събрание на НССС 

присъстваха делегати, избрани от нас и с гордост ви напомням, че тогава 

нашата секция получи грамота за активна дейност и принос в развитието 

на НССС за 2010 г. И пак с гордост да си припомним, че РС на НССС при 
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Административен съд Перник е първата секция със собствен сайт. Тук 

искам отново да изкажа дълбоката си благодарност на  Председателя на 

съда ни Игнат Георгиев и на Съдебния администратор Петя Илчева за 

разбирането, подкрепата и съдействието към дейността на сдружението. 

Благодаря и на всички съдебни служители от Регионалната ни секция 

не само за дейното участие в живота на Сдружението, а и за добротата и 

благородните им сърца. Знаете как импулсивно се роди идеята да направим 

дарение за 01 юни за децата от педиатрично отделение на МБАЛ „Рахила 

Ангелова“ и всички се включиха с такъв ентусиазъм и радост. С дарените 

играчки ще разведрим и облекчим дните на болните дечица. От своя 

страна Главната медицинска сестра на болницата - Снежана Виденова ни 

покани като дарители на откриването на ремонтираното педиатрично 

отделение.  

На 17.06.2011 г. в учебната база на Прокуратурата на Република 

България проведохме обучение на тема: „Професионална етика”. 

Подготвих тази тема, защото според мен е много необходимо да се 

осмислят етичните принципи и да се спазват моралните норми от всички 

съдебни служители, за да е добър микроклиматът в колектива и 

обществото да има доверие и положително отношение към съдебната 

система.  Знаете колко полезно, приятно и зареждащо беше. Тези изнесени 

мероприятия допринасят много за обогатяване на знанията, за сближаване 

и сплотяване на колектива. Гост на обучението беше Марияна Вучева – 

административен секретар на Районен съд Радомир. 

Сега искам да ви припомня, че от миналата година остана 

неизпълнено желанието за организиране на Team building в с. Конска. 

Може би бяхме претрупани с ангажименти, може би не подходихме 

достатъчно сериозно, но през тази година ще го осъществим. 

Още нещо, важно според мен, което си е наша „запазена марка“ не 

направихме през изминалата година. Много ми мъчно, че за ежегодния 

вече конкурс „Моето лято“ за 2011 г. има една единствена снимка – 

прекрасно пълнолуние със името – „И вълците завиха....“. Няколко 

подсещания от моя страна не бяха достатъчни. Не настоявах повече, 

защото не е хубаво да го правим по задължение, а с удоволствие. Идеята 

му не е конкурсна, а да споделим по между си какво ни е впечатлило и 

зарадвало през летните почивни дни. Предлагам да продължим с тази 

традиция. 

На 09.09.2011 г.  Административен съд Перник организира обучение 

на тема: „Административни документи – структурни схеми и 

задължителни реквизити по БДС при съставянето им“. Отново нова и 

полезна тема интересно представена ни от нашата колежка Теодора 

Маринкова. Присъстваха съдебни служители от Административните 

съдилища Благоевград и Кюстендил. Гости на обучението бяха Даниела 

Илиева – Председател на УС на НССС и Евгения Гачева – член на УС на 
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НССС. Беше интересно и полезно да си припомним правилата за оформяне 

на документи в администрацията, да добием добра езикова култура и да 

спазваме речевия етикет. Да се утвърдят общи правила за дадената 

администрация, защото кореспонденцията ни „издава“ нашата същност и 

ни идентифицира. Темата вече е включена в предлаганите теми за 

обучение от НССС. 

И тази година, продължавайки станалото вече традиция,  по 

инициатива на РС при Административен съд Перник на 28.10.2011 г. се 

проведе обучението „Стресоустойчивост и управление на времето“  , с 

лектор Даниела Илиева - Председател на УС на НССС и обучител. За 

добрата организация специално благодарим на Председателите на 

Административен и Окръжен съд Перник.  На него поканихме и 

присъстваха и съдебни служители от Окръжен съд Перник и Районните 

съдилища в областта – Перник, Радомир Брезник и Трън. Изключително 

важна тема, имайки предвид ежедневните стресови моменти, които всеки 

от нас изпитва. Разбирайки що е стрес и какво го причинява, лекцията 

беше изключително полезна с разкриването на средства и техники за 

противопоставяне на стреса, за да си помогнем сами. От обучението 

разбрахме, че различните типове хора по различен начин организират 

времето си. Опознавайки себе си и колегите си, успешно ще организираме 

дните си в динамичното време на нашия живот и ще бъдем по-полезни и 

удоволетворени.  

За дейността на РС на НССС към Административен съд Перник 

всеки може да научи от сайта ни. Старая се да го обновявам редовно, но 

информацията според мен е малко. Линкът „Галерия“ постепенно 

увеличава съдържанието си, но желанието ми е да се множи съдържанието 

и на линка „Дейност“. Благодаря специално за помощта на колежката ни 

Иванка Искренова, която така хубаво описа обучението ни на 

„Трендафила“.  

Съдебни служители от нашата секция взеха участие в обучение, 

организирано от Административен съд Кюстендил на тема: „Работа по 

административни дела“ на 21.10.2011 г. На срещите ни с колегите от 

Кюстендил не пропускаме да разговаряме за целите на НССС и 

удоволствието заедно да работим за развитието на съдебната система и 

спечелване доверието на обществото в нея. 

Съдебните служители от Административен съд Перник посещаваме 

обученията с ясното съзнание, че те ни помагат да повишим 

квалификацията си, да подобрим отношенията си с клиентите, колегите и 

ръководството, да сме добър екип, устойчив на предизвикателствата на 

времето ни.  

Финансовата дейност на РС на НССС към Административен съд 

Перник се води изрядно от Мая Найденова. Салдото в началото но 2011 г. 

е 190,71 лв. Членският внос събираме на всяко тримесечие – 180,00 лв. без 
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забавяне и без проблеми. 60% от сумата – 108,00 лв. превеждаме на НССС 

+ 3,00 лв. банков превод. Останалите 40% - 72,00 лв. ползваме за нуждите 

на секцията, със знанието и съгласието на всички членове. През 2011 г. от 

тях сме дарили на фондация “П.У.Л.С.“ 100,00 лв., за обучението на 

„Трендафила“ сме похарчили 177,20 лв., за обучението 

„Стресоустойчивост и управление на времето“ – 11,92 лв. Наличността в 

касата на нашата секция на 01.01.2012 г. е 237,69 лв. 

 

Благодаря на Ръководството на съда ни, благодаря на всички вас за 

отзивчивостта и съпричастността към дейността на Сдружението. Една от 

неговите основните цели е членовете му да бъдат съдебни служители за 

пример със своята работа, поведение и висок морал. Смятам, че ние сме 

такива и пожелавам занапред да продължим усърдно да се трудим за 

доброто функциониране на съда ни и издигане на неговия авторитет. 

 

 

 

Председател: 

/Л. Николова/ 


